

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PPGEN N° 003/2020

O colegiado do Programa de Pós-Graduação em Entomologia, da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte modificação no Edital PPGEN N°002/2020,

Onde se lê:

As inscrições deverão ser feitas através do email da Secretaria do Programa, spg.den@ufla.br mediante o envio de toda a documentação digitalizada, constante no item 4 do Edital PRPG 02/2020, **até as 18 horas do dia 11 de setembro de 2020.**

Leia-se:

As inscrições deverão ser feitas através do email da Secretaria do Programa, spg.den@ufla.br mediante o envio de toda a documentação digitalizada, constante no item 4 do Edital PRPG 02/2020, **até as 18 horas do dia 10 de setembro de 2020.**


Ronald Zanetti Bonetti Filho
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Entomologia